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ACTA DE LA SESIÓN 4.24 

12 de abril de 2024 

  

PRESIDENTE:                                                                          DR. FRANCISCO JAVIER SORIA LÓPEZ 

SECRETARIA:                                                                DRA. MARÍA ANGÉLICA BUENDÍA ESPINOSA 

 

En modalidad presencial en el Centro Cultural Universitario, a las 11:12 horas del 12 

de abril de 2024, inició la sesión 4.24 de este órgano colegiado.  

 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

A petición del Presidente, la Secretaria pasó lista de asistencia y confirmó la 

presencia de 32 personas consejeras de un total de 42, por lo que se declaró la 

existencia del quórum. 

 

II.  APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA  

El Presidente sometió a consideración del Consejo Académico el orden del día y, sin 

observaciones, fue aprobado por unanimidad. 

 

Aprobación del orden del día.  
 
 

A continuación, se transcribe el orden del día aprobado:  
 

Orden del día 
 

 

1. Entrega de la Medalla al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus estudios 

en el trimestre 23/Invierno y que obtuvo el promedio más alto del grupo que 

terminó. 
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2. Entrega del Diploma al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus estudios 

en el trimestre 23/Invierno y que obtuvo el segundo y tercer lugar de promedio del 

grupo que terminó. 

1. ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 

ESTUDIOS EN EL TRIMESTRE 23/INVIERNO Y QUE OBTUVO EL PROMEDIO MÁS ALTO DEL 

GRUPO QUE TERMINÓ 

Para iniciar el punto, el Presidente dirigió las siguientes palabras:  

Estimadas y estimados integrantes del Consejo Académico, alumnado distinguido, madres y 
padres de familia, invitados y apreciable comunidad universitaria. 

Los reconocimientos que hoy nos ocupan en esta ceremonia son otorgados con el propósito 
de distinguir al alumnado de licenciatura y de posgrado que se destacó en sus estudios por su 
promedio. 

En mi calidad de presidente del Consejo Académico, les doy la más cordial bienvenida a este 
acto solemne en el que recibimos al alumnado que al concluir sus estudios en los trimestres 
23/Invierno se han hecho acreedores a la Medalla y Diploma al Mérito Universitario, que 
contempla el Reglamento del Alumnado de la Universidad Autónoma Metropolitana. 

La Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco, se ha caracterizado por formar 
alumnas y alumnos con un modelo educativo que les permita egresar con las habilidades, 
capacidades y fortalezas necesarias para incorporarse de manera inmediata al campo laboral. 

Nuestro alumnado adquirió durante su proceso de formación las destrezas para expresar sus 
ideas y tomar decisiones sobre sus propias actividades en el estudio, trabajo y socialización. 

Me congratula saber que han concretado un objetivo profesional, al cual le han dedicado tiempo 
y esmero, por lo que hoy los hace merecedores de una medalla al mérito universitario o el 
diploma por el mismo mérito. 

Estamos seguros de que al egresar de esta casa de estudios, próxima a cumplir 50 años de 
fundación, todas y todos ustedes asumen el compromiso que la sociedad les demanda como 
profesionistas; sé que sabrán responder con capacidad y alto sentido de responsabilidad 
universitaria, con el cual se han formado y que sabrán enfrentar los retos que el país presenta 
y con ello aportar a ser una mejor sociedad. 

Se llevan consigo las enseñanzas de una disciplina de estudio con sello UAM Xochimilco 
característico con su sistema modular, en el cual aprendieron a potenciar y afinar su 
creatividad, y talento para analizar y proponer alternativas de solución a los problemas de 
relevancia a nivel nacional e internacional que les permitirán ser un actor activo de la innovación 
y transformación necesarias para un mundo cada vez más cambiante y demandante de una 
mayor equidad. 

Quiero aprovechar la ocasión para invitarlos a continuar preparándose con el mismo 
entusiasmo y entrega al estudio, que refleja su trayectoria académica y al ritmo que el avance 
del conocimiento les exige. 
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También quiero hacer extensiva esta felicitación a quienes han estado a su lado: madres, 
padres, abuelos, esposas, esposos, hijos, hijas, quienes les han acompañado y por supuesto 
al personal académico por su dedicación y empeño. 

Es fundamental para nosotros que los egresados de la UAM Xochimilco se desarrollen 
profesionalmente que sean exitosos en su vida laboral y que no se aparten de su universidad. 

Para nosotros es muy importante no perder la relación con nuestras y nuestros egresados, la 
información que se obtiene de su acontecer laboral nos es de gran utilidad para mantener 
actualizados nuestros planes y programas de estudio. 

A todas y todos los que hoy reciben una de las distinciones de esta Casa abierta al tiempo, les 
deseo que tengan el mayor de los éxitos en su desarrollo profesional. 

Muchísimas felicidades a todas y todos ustedes. 

Gracias. 

 

A continuación, a solicitud del Presidente, la Secretaría pidió a las personas 

integrantes del Consejo Académico otorgar el uso de la palabra a la Mtra. Gabriela 

Cruz Uscanga y al Lic. Ernesto Olvera Alba, para proceder con el nombramiento del 

alumnado que recibiría su distinción. Esta propuesta fue sometida a votación y 

aprobada por unanimidad. 

Seguidamente, de conformidad con el artículo 35 del Reglamento del Alumnado, se 

otorgaron las Medallas al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el promedio 

más alto de sus respectivos grupos que terminaron en el trimestre 23/Invierno 

conforme a la siguiente relación:  

 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE LICENCIATURA   

TRIMESTRE 23/INVIERNO  

 

Plan de estudios Nombre 

Licenciatura en Administración Sarahi Martínez Martínez 

Licenciatura en Comunicación Social Maricruz Lizette Sánchez Ordoñez 

Licenciatura en Comunicación Social Andrea Rodríguez Hernández 

Licenciatura en Comunicación Social Aranza Cruz Frías 

Licenciatura en Comunicación Social Uriel Barrera Alejandro 

Licenciatura en Comunicación Social María Fernanda Valladares Arteaga 

Licenciatura en Comunicación Social Ana Patricia Rojo Villalba 

Licenciatura en Economía Karla Guadalupe Gutiérrez Valenzuela 

Licenciatura en Psicología Beatriz Ventura De Jesús 

Licenciatura en Psicología Luis Alberto González Lozada 

Licenciatura en Psicología Paula Carolina Díaz Zavala 

Licenciatura en Psicología Edith Ceballos Soto 
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Licenciatura en Sociología Carlos Alberto Jiménez Elguero 

Licenciatura en Política y Gestión Social Samantha González Del Valle 

Licenciatura en Biología Karen Georgina Contreras Velázquez 

Licenciatura en Enfermería Ingrid Jacqueline Espinoza López 

Licenciatura en Enfermería Sonia Isela Sánchez Reyes 

Licenciatura en Enfermería Montserrat Ramírez Rosales 

Licenciatura en Enfermería Ivette Thalia Bustos Nájera 

Licenciatura en Estomatología Denise Guadalupe Ríos Islas 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Edson Eusebio Mejía Díaz 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Luciano Nicola Boscato Funes 

Licenciatura en Agronomía Zuriel Yestin Isario Ochoa 

Licenciatura en Agronomía Santiago Cervantes Espinoza 

Licenciatura en Medicina Melissa Maldonado Ruiz 

Licenciatura en Nutrición Humana Gretel Itzel Hernández Silvestre 

Licenciatura en Arquitectura Luis Eduardo Ruiz Pacheco 

Licenciatura en Arquitectura Nelly Vianey Córdoba Olivera 

Licenciatura en Arquitectura Rosa Irene Jiménez López 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Daniela Jalpa Garcés 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Enda Meztli Hernández Moreno 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Rosalba López Stevenson 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Beatriz Miguel Bautista 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Lisania Cano Rodríguez 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica María Fernanda Martínez Heredia 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Angelica Robles Alvarado 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Arturo Gabriel Hernández Velázquez 

Licenciatura en Diseño Industrial Orlando Jhosafat Martínez Barrueta 

Licenciatura en Diseño Industrial Ángeles Judit Bracamontes Espinoza 

Licenciatura en Diseño Industrial Jean Ricardo González Márquez 

Licenciatura en Diseño Industrial Ángel Eros Rodríguez Aguilera 

Licenciatura en Diseño Industrial Yamileth Ixel Tejeda Flores 

Licenciatura en Diseño Industrial Samantha González Borja 

Licenciatura en Planeación Territorial Aranxa Robles Hernández 

 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE POSGRADO TRIMESTRE 

23/INVIERNO 

 

Plan de estudios Nombre 

Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación Julio César López Jiménez 

Doctorado en Ciencias Sociales Manuel Bazán Cruz 

Doctorado en Ciencias Sociales Yessenia Paola Briones Molina 
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Doctorado en Ciencias Sociales Adrián Gutiérrez Álvarez Del Castillo 

Doctorado en Ciencias Sociales Dulce Jaqueline Maldonado Smith 

Doctorado en Ciencias Sociales Luis Alberto Modesto Torres 

Doctorado en Ciencias Sociales Josué Dante Velázquez Aquino 

Doctorado en Ciencias Sociales  Annaliesse Hurtado Guzmán 

Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones Laura Ariana Aparicio Ruiz 

Maestría en Políticas Públicas Verónica Méndez Ortega 

Maestría en Comunicación y Política Nicolas Alabarces Alessio 

Maestría en Estudios de la Mujer Ana Milena Carvajal Monroy 

Maestría en Sociedades Sustentables Yessica Osorio Miranda 

Maestría en Rehabilitación Neurológica Yelenis Citlali Pérez Fachada 

Maestría en Rehabilitación Neurológica Miguel Ángel Hernández Real 

Doctorado en Ciencias En Salud Colectiva Xipatl Micaela Contreras Oropeza 

Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Juan Carlos Gutiérrez Santana 

Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud María Del Carmen Flores Pérez 

Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud Dulce Lourdes Morales Ferra 

Doctorado en Ciencias Agropecuarias César Díaz Galván 

Doctorado en Ciencias Agropecuarias Pablo Benjamín Razo Ortiz 

Maestría en Ecología Aplicada Sandra Franco Romero 

Maestría en Ciencias Odontológicas Carlos Raúl González Casamada 

Maestría en Ciencias Farmacéuticas Erika Torres Aguilar  

 

2. ENTREGA DEL DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 

ESTUDIOS EN EL TRIMESTRE 23/INVIERNO Y QUE OBTUVO EL SEGUNDO Y TERCER LUGAR 

DE PROMEDIO DEL GRUPO QUE TERMINÓ 

De acuerdo con el artículo 35 del Reglamento del Alumnado, se otorgaron los 

Diplomas al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el segundo y tercer lugar de 

promedio de sus respectivos grupos que terminaron en el trimestre 23/Invierno, 

conforme al siguiente listado: 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL 

LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 23/INVIERNO 

 

Plan de estudios Nombre 

Licenciatura en Administración Ericka Alejandra García Jiménez 

Licenciatura en Administración Luis David Rojas Montes 

Licenciatura en Administración Julio César Méndez García 

Licenciatura en Administración Azucena Encarnación Jaimes 

Licenciatura en Administración Carlos Tadeo Correa Rosas 

Licenciatura en Administración Andrea Arteaga Jiménez 
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Licenciatura en Comunicación Social Ximena Martínez García 

Licenciatura en Comunicación Social Zulma Ailyn Ortiz Ramírez 

Licenciatura en Comunicación Social Fátima Davalos Reséndiz 

Licenciatura en Comunicación Social Dafne Angelica Oceguera Valero 

Licenciatura en Comunicación Social Natalia Segura Luna 

Licenciatura en Comunicación Social Frida Monserrat Santamaria Rosas 

Licenciatura en Comunicación Social Tamara Fregoso Jaramillo 

Licenciatura en Comunicación Social Marco Antonio Delgadillo Álvarez 

Licenciatura en Comunicación Social Adaluz Pricilla Juárez Posadas 

Licenciatura  en Economía Andrea Jaciel Torreblanca Gómez 

Licenciatura  en Economía Carlos Rodolfo Sánchez Ramírez 

Licenciatura  en Psicología Fátima Barradas Rodríguez 

Licenciatura  en Psicología Cristopher Alejandro Ramírez Hernández 

Licenciatura  en Psicología Fernanda Sarahi Alba Mendoza 

Licenciatura  en Psicología Anahí Berron Muñoz 

Licenciatura  en Psicología Gerardo Oliverio Bautista Villagomez 

Licenciatura  en Psicología Sally Villarreal Bentzer 

Licenciatura  en Psicología Hanna Díaz Lara 

Licenciatura  en Psicología Mitzi Paola García Cabello 

Licenciatura  en Psicología María Fernanda Miranda Padrón 

Licenciatura  en Psicología Tzintli Yatzem Flores Rojas 

Licenciatura  en Psicología Dayana Michelle Elizarraraz Correa 

Licenciatura  en Psicología Lizbeth Ximena García Salas 

Licenciatura  en Psicología Fernanda Rodríguez García 

Licenciatura  en Psicología Magali Ríos Mendoza 

Licenciatura  en Psicología Karla Julieta Ramos Macías 

Licenciatura  en Psicología María Paula Chamarro Escobar 

Licenciatura  en Psicología Lisset Domínguez González 

Licenciatura en Sociología Vanessa Berenice Salmean Castro 

Licenciatura en Política y Gestión Social Alberroldan Razieluriel Flores Torres 

Licenciatura en Política y Gestión Social América Irais Cejudo Pérez 

Licenciatura en Biología Ximena Jaqueline Martínez Granados 

Licenciatura en Enfermería Wendoline Valderrama Martínez 

Licenciatura en Enfermería Fernando Calleja Espiridion 

Licenciatura en Enfermería Kenia Monserrat García Tapia 

Licenciatura en Enfermería Yessenia García Galván 

Licenciatura en Enfermería Jessica Martínez Valencia 

Licenciatura en Enfermería Betzabet Mendoza Tolentino 

Licenciatura en Enfermería Ximena Vianey Ariza Gutiérrez 

Licenciatura en Enfermería Guadalupe Yesenia López Reyes 

Licenciatura en Enfermería Bogart Alejandro León Galicia 
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Licenciatura en Estomatología Aylin Alejandra Molina Velázquez 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Alexandra Rivera Sanabria 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Ana María Ros Rodríguez 

Licenciatura en Agronomía Ethel Mercedes Ortiz Núñez 

Licenciatura en Agronomía Jimena Cabrera Moreno 

Licenciatura en Medicina Ana Patricia Hernández Flores 

Licenciatura en Nutrición Humana Hazel Alitzel Cabrera Olvera 

Licenciatura en Nutrición Humana Linda Belén Sandoval Marín 

Licenciatura en Arquitectura Jesús Salvador Huescas Monsalvo 

Licenciatura en Arquitectura Eduardo Salvador Sánchez Barrientos 

Licenciatura en Arquitectura Isabel Guzmán Guzmán 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Oscar Iván García Cárcamo 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica América Andrea Peña Pineda 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Juan Enrique Muñoz García 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Samantha Trevilla Cruz 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Ayla Llanes Granillo 

Licenciatura en Diseño Industrial Zeltzin Miranda Hernández Avilés 

Licenciatura en Diseño Industrial Ximena Barnard López 

Licenciatura en Diseño Industrial José Guillermo Alonzo Camacho 

Licenciatura en Diseño Industrial Dulce Guadalupe González Rodríguez 

Licenciatura en Diseño Industrial Ariadna Morales Navarro 

Licenciatura en Diseño Industrial Brenda Rodríguez Núñez 

Licenciatura en Diseño Industrial Karen Montserrat Hernández Hernández 

Licenciatura en Diseño Industrial Lucero Ramírez Espinoza 

Licenciatura en Planeación Territorial Francisco Andany Cortes Nieto 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL TERCER LUGAR DEL NIVEL 

LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 23/INVIERNO 

 

Plan de estudios Nombre 

Licenciatura en Administración Margarita Alcántara Martínez 

Licenciatura en Comunicación Social Wendy Lucero Contreras Ponce 

Licenciatura en Comunicación Social Marlene Gamez García 

Licenciatura en Comunicación Social Daniela Michelle Rivera Hernández 

Licenciatura en Comunicación Social Eva Itzel Echazarreta Alemán 

Licenciatura en Comunicación Social Iván López Rojas 

Licenciatura en Comunicación Social Ericka Alejandra Gámez Vargas 

Licenciatura en Comunicación Social Nura María Faraón Chaul Rivas 

Licenciatura en Comunicación Social Jesica Jasmín Ochoa Mendoza 

Licenciatura en Economía Cesar Alexis Colmenares Huerta 
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Licenciatura en Economía Marisol Bravo Guzmán 

Licenciatura en Economía Cristian Oscar Sánchez Flores 

Licenciatura en Economía Rebeca Salgado Islas 

Licenciatura en Economía Daniela Pacheco Méndez 

Licenciatura en Economía Luis Antonio López Riaño 

Licenciatura en Psicología Vanessa Elguera Román 

Licenciatura en Psicología Alondra Navarrete Vázquez 

Licenciatura en Psicología Diana Joselyn Dorantes Juárez 

Licenciatura en Psicología Adriel Mahanaim Martínez Hernández 

Licenciatura en Psicología Yessica Díaz Gutiérrez 

Licenciatura en Psicología Alan Palacios Torres 

Licenciatura en Psicología José Noe Quiroz Mendiola 

Licenciatura en Psicología Carlos Gómez Madrigal 

Licenciatura en Psicología Rubí Nayelly Juárez Martínez 

Licenciatura en Psicología Jesús David Pérez Ramírez 

Licenciatura en Psicología Daniela Santiago Ortiz 

Licenciatura en Psicología Héctor Miguel Rojas Limón 

Licenciatura en Sociología Brandon Rodrigo Arteaga Jiménez 

Licenciatura en Sociología Oscar Manuel Martínez Magaña 

Licenciatura en Política y Gestión Social Jesús Adrián Díaz Zepeda 

Licenciatura en Política y Gestión Social Karen Estephania Morales Moreno 

Licenciatura en Biología Karen Yizel Martínez Castañeda 

Licenciatura en Biología Dulce Melanie Rafael Dorantes 

Licenciatura en Biología Carlos Eduardo Nieto Durán 

Licenciatura en Biología Goretti Licet García Díaz 

Licenciatura en Enfermería Nely Aurora Pérez Calderón 

Licenciatura en Enfermería Mónica Chávez Blas 

Licenciatura en Enfermería Liliana Itzel León José 

Licenciatura en Enfermería Gustavo Xavier Merino Pacheco 

Licenciatura en Enfermería Citlalli Leonor González Gutiérrez 

Licenciatura en Estomatología Felipe De Jesús Ramírez Camacho 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Valeria Vapnik Blancas 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Kevin Eduardo García Aguilar 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica María Isabel López Vázquez 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Karol Ivannia Flores Rojas 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica María Esther Castilla Cabrera 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Andrea Romero García 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Cassandra Salgado Álvarez 

Licenciatura en Agronomía Luis Jonathan Caltzalco Vázquez 

Licenciatura en Medicina Mara Nicole Lamothe Yunes 

Licenciatura en Nutrición Humana Stephanie Cárdenas Téllez 
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Licenciatura en Nutrición Humana Alejandro Flores Flores 

Licenciatura en Nutrición Humana Tania Kokob García Ayala 

Licenciatura en Arquitectura Lizbeth Alva Cruz 

Licenciatura en Arquitectura Emmanuel Salas Martínez 

Licenciatura en Arquitectura Katia Fernanda Morales Valadez 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Gabriela Romero Ayala 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Rebeca Valeria López Cabañas 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Vania Lilia Villaseñor Hernández 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Víctor Arturo Calderón Méndez 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Thamara Serrano Escutia 

Licenciatura en Diseño Industrial Cynthia Beatriz Román Medina 

Licenciatura en Planeación Territorial Frida Alexandra López Hernández 

Licenciatura en Planeación Territorial Joshua David Millán Cardelas 

Licenciatura en Planeación Territorial Armando Javier Torres Torres 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL 

POSGRADO DEL TRIMESTRE 23/INVIERNO 

 

Plan de estudios Nombre 

Maestría en Desarrollo y Planeación de la Educación Edgar Alan Escobedo Campos 

Doctorado en Ciencias Sociales Columba Rodríguez Cortes 

Doctorado en Ciencias Sociales Gonzalo Fabián García González 

Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones Adelina Pamela Maya González 

Maestría en Políticas Públicas Andrea Castañeda Martínez 

Maestría en Sociedades Sustentables Yunnue Martínez Domingo 

Maestría en Sociedades Sustentables Sandra Gayou Soto 

Maestría en Ecología Aplicada David Abraham Cano Vera 

Maestría en Ciencias Farmacéuticas  Nayelli Campos Morales 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL TERCER LUGAR DEL NIVEL 

POSGRADO DEL TRIMESTRE 23/INVIERNO 

 

Plan de estudios Nombre 

Doctorado en Ciencias Sociales Leslie Karime Serrano Ocampo 

Maestría en Políticas Públicas Marco Antonio Rodríguez Gómez 

Maestría en Sociedades Sustentables Anabel Galván Vásquez 

Maestría en Ciencias Farmacéuticas Diego Arroyo Peralta 
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Finalmente, el Presidente expresó nuevamente su felicitación al alumnado de 

licenciatura y posgrado que fue distinguido. Señaló que la obtención de este 

reconocimiento es el resultado del esfuerzo conjunto entre el alumnado, sus familias 

y el personal académico. 

Sin más asuntos que tratar, concluyó la sesión 4.24 del Consejo Académico a las 

12:28 del 12 de abril de 2024. Se levanta la presente acta y para su constancia la 

firman 

 

 

 

Dr. Francisco Javier Soria López                    Dra. María Angélica Buendía Espinosa 

            P r e s i d e n t e                                                    S e c r e t a r i a 


